
1. ðÅÒÅÄ íÁÌÙÛÏÍ É ëÁÒÌÓÏÎÏÍ { ÐÏ ËÕÞËÅ ÏÒÅÈÏ×, ×ÓÅÇÏ 60 ÏÒÅÈÏ×. óÎÁÞÁÌÁ ëÁÒÌÓÏÎ ÓßÅÌ Õ ÓÅÂÑ
3 ÏÒÅÈÁ, Á ÐÏÌÏ×ÉÎÕ ÏÓÔÁ×ÛÉÈÓÑ ÏÔÄÁÌ íÁÌÙÛÕ. ðÏÔÏÍ íÁÌÙÛ ÓßÅÌ Õ ÓÅÂÑ 3 ÏÒÅÈÁ É ÏÔÄÁÌ ÐÏÌÏ×ÉÎÕ
ÏÓÔÁÔËÁ ëÁÒÌÓÏÎÕ. ôÅÐÅÒØ Õ ëÁÒÌÓÏÎÁ ÓÔÏÌØËÏ ÖÅ ÏÒÅÈÏ×, ÓËÏÌØËÏ ×ÎÁÞÁÌÅ. óËÏÌØËÏ?

2. ðÕÓÔØ a É b { ÎÅËÏÔÏÒÙÅ ÐÏÌÏÖÉÔÅÌØÎÙÅ ÄÅÊÓÔ×ÉÔÅÌØÎÙÅ ÞÉÓÌÁ, ÐÒÉÞ£Í a > b. ëÁËÁÑ ÉÚ ÄÒÏÂÅÊ {
a
b ÉÌÉ b

a { ÍÅÎØÛÅ ÏÔÌÉÞÁÅÔÓÑ ÏÔ ÞÉÓÌÁ 1?
3. îÁ ÂÁÌ ÐÒÉÛÌÉ 30 ÀÎÏÛÅÊ É 30 ÄÅ×ÕÛÅË. ðÏÓÌÅ ×ÅÞÅÒÁ ÔÁÎÃÅ× ÏËÁÚÁÌÏÓØ, ÞÔÏ ×ÓÅ ÀÎÏÛÉ

ÔÁÎÃÅ×ÁÌÉ Ó ÏÄÎÉÍ É ÔÅÍ ÖÅ ËÏÌÉÞÅÓÔ×ÏÍ ÄÅ×ÕÛÅË, Á ÄÅ×ÕÛËÁ ïÌÑ ÔÁÎÃÅ×ÁÌÁ ÒÏ×ÎÏ Ó 15 ÀÎÏÛÁÍÉ.
äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ËÁËÉÅ-ÔÏ Ä×Å ÄÅ×ÕÛËÉ ÔÁÎÃÅ×ÁÌÉ Ó ÏÄÎÉÍ É ÔÅÍ ÖÅ ËÏÌÉÞÅÓÔ×ÏÍ ÀÎÏÛÅÊ.

4. îÁÊÄÉÔÅ ×ÓÅ ÔÁËÉÅ ÐÁÒÙ ÃÅÌÙÈ ÞÉÓÅÌ a É b, ÎÅ ÒÁ×ÎÙÈ 0, ÞÔÏ a(a− b) = b.


